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”Pas cu pas”
...
Ce să facă-acești netrebnici ce s-au cocoțat în funcții
Și și-au ales de-același soi trepădușii și adjuncții,
Cum să poată ei conduce acest neam și-această țară,
Când sunt vinovați cu toții de impostură generală?!
...
Și-au tras toți diplome multe, de prin școli făcute-n rate,
S-au acoperit de lauri, cumpărându-și doctorate,
Azi nu le mai poți ajunge cu vreo prăjină nici la nas,
Sunt plătiți din banii publici, să ne distrugă, pas cu pas!
...
Cum să ne mai mire oare lipsa lor de randament,
Dacă-s plătiți cu sume mari să stea degeaba-n Parlament?!
Cum să ne mai mire oare în ce hal e-această țară,
Când în frunte-s impostorii, proști cu diplome și școală?!
...
S-au cocoțat în fruntea țării nu fiii ei cei mai de soi,
Ci tot felul de ciudați, duhnind puternic a gunoi,
Nu mai poți avea respect pentru cei la guvernare,
Vicioși fără măsură, vinovați toți de trădare!
...
De când e poporul ăsta a fost doar slugă la stăpân,
Iar din toți stăpânii țării, niciunul n-a fost român
Ciudați cu sângele spurcat, tot soiul de venetici,
Au fost impuși în fruntea țării să fure totul de aici!
...
Tot soiul de putregaiuri iviți parcă de nicăieri,
S-au cocoțat în fruntea țării să ne țină prizonieri,
Au profitat cu toți de faptul că românii sunt docili,
Și au făcut din neamul nostru o turmă de imbecili!
...
Acum, apărați de lege ei jefuiesc fără nesaț,
Că pentru ei, în România, legea are-un singur braț,
Azi nu le mai poți ajunge cu vreo prăjină nici la nas,
Că-s plătiți din banii publici, să ne distrugă, ”pas cu pas”!
...
Nu vor pe toți să ne omoare, nemernicii noștri stăpâni,
Oricât ne-ar urî de tare, mai au nevoie de români
Dar vor să ne selecteze, să moară numai cei bolnavi,
Că românii sănătoși sunt cei mai harnici dintre sclavi!
...
De fapt, guvernarea țării e-n mâna unor puteri externe,
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Că țara ne-a fost cucerită ca în războaiele moderne,
Nu trebuie să ne mirăm că n-avem nimic în buzunare,
Că-n războaiele moderne sunt ”pierderi colaterale”!
...
Atâtea veacuri de sclavie ne-au făcut pe toți fricoși,
Conduși fiind de impostorii cu obrajii tari și groși,
Iar că ne conduc străinii, de fapt partea cea mai proastă
Este că azi, noi românii, suntem străini în țara noastră!
...
Legile le dau aleșii pentru penali și interlopi,
Cei aleși la cârma țării sunt niște imbecili miopi,
Tot felul de neica-nimeni, de golani și derbedei
Se-aruncă pe ciolan în haită și rup bucăți doar pentru ei!
...
Ne-au dezbinat deja golanii să ne conducă mai ușor,
Au reușit astfel să-nfrângă cel mai vechi și brav popor,
Mama poștilor la noi este permanent gravidă,
Prin grija ochiului ce-o vede din vârful lui de piramidă!
...
Dorm românii fără grijă somnul lung și vechi de moarte,
Conduși de derbedeii puși de-acea putere de departe,
Și-atunci când acest popor va fi dispărut de mult,
Ne-om aminti că-a fost ținut să fie imbecil, incult!
...
Țara ne-a fost cucerită fără războaie, fără oști,
De cei ce și-au plătit lacheii să ne țină orbi și proști,
”Vae victis” spune-o vorbă rămasă de la străbuni,
Așa spun și legiuitorii ce-i hăituiesc pe români!
...
Pe Eminescu l-au ucis pentru că și-a iubit poporul,
El i-a văzut pe toți cum sunt și-a spus în versuri adevărul,
Și-atâția români deștepți au plecat în lumea largă
Alungați de impostorii ce le-au furat țara dragă!
...
Deși azi vedem cu toții cum țara noastră dragă moare,
Cum impostori în funcții cheie calcă totul în picioare,
Stăm cuminți privind la dânșii de parcă nici nu ne pasă,
Că vom fi pribegi în lume și nu vom mai avea ”acasă”!
...
Este totuși tare greu că noi ne-am născut români,
Să fim cetățeni ai țării ca-ntr-un spital de nebuni!
Iar dacă nu ne vom trezi nici în acest ultim ceas
Vom pășim ca somnambulii, către moarte, ”pas cu pas”!
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